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ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ ПІДПРИЄМСТВА ЗАСОБАМИ РЕКЛАМИ В 

МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 

 

Імідж підприємства є його штучно створеним образом за допомогою 

різноманітних маркетингових інструментів, в першу чергу реклами та PR. 

Останнім часом пріоритетним напрямком отримання інформації для споживачів 

більшості вікових груп є Інтернет, кількість користувачів якого з кожним роком 

зростає. З’являються нові форми соціальної та економічної діяльності, такі як 

віртуальні підприємства, дистанційне навчання тощо. Через це користувачі 

Інтернету є вагомим сегментом, який може вплинути на стабільний розвиток 

бізнесу.  

Інтернет (онлайн) реклама стає одним із найважливіших методів маркетингу 

щодо Інтернет-користувачів, а Інтернет – одним із основних засобів комунікації 

між людьми у бізнесі та приватному житті. Інтенсивність цього явища постійно 

зростає. Більш того, Інтернет має тенденцію відігравати значну роль як новий 

канал міжнародного маркетингу та реклами [1].  

Ринок Інтернет-реклами до 2018 в середньому зростав на 14 % в рік. 

Відповідно до даних аналітичної компанії Zenith, близько 60% бюджету на ринку 

реклами використовується на діджитал-проєкти. Очікується, що у 2023 р. ринок 

Інтернет-реклами складе 517 млрд. дол.,  причому Facebook і Google охоплюють 

більше 70% цього бюджету [2].  

Потреба в інформації стає першочерговою потребою споживачів. Для 

прикладу, це підтверджують  статистичні дані: на планеті живе 7,7 млрд. людей, 

зубна щітка є у 4,2 млрд, а телефон – у 5,1 млрд. [2]. 

Найлаконічнішим визначення реклами в Інтернет є наступне: «різновид 

просування, при якому використовуються можливості Всесвітньої мережі» [3]. 

Онлайн-реклама – маркетингова тактика, яка включає в себе використання 

https://www.zenithmedia.com/wp-content/uploads/2019/03/Adspend-forecasts-March-2019-executive-summary.pdf
https://www.linkedin.com/pulse/really-more-mobile-phone-owners-than-toothbrush-jamie-turner
https://datareportal.com/reports/digital-2019-global-digital-overview
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Інтернету для підвищення відвідування веб-сайтів, націлювання та передачу 

рекламної інформації потрібним клієнтам. Інтернет реклама є інструментом, що 

дозволяє на сьогодні конструювати імідж підприємства або товару за допомогою 

таких медіаформатів як текст, зображення, аудіо та відео. Вони можуть 

потрапити до адресата через сайти, соцмережі, електронну пошту, мобільні 

програми та інші канали. 

Перевагами реклами в Інтернет є: інтерактивність;значний обсяг охоплення, 

що постійно зростає (станом на квітень 2022 року у всьому світі налічувалося 

понад 5 мільярдів користувачів Інтернету, що складає 63,1 % всіх 

мешканців Землі);висока швидкість віддачі;можливість просування своїх 

продуктів лише для цільової аудиторії;легкість вимірювання ефективності [3]. 

До головних недоліків онлайн-реклами експерти відносять високу 

інтенсивність конкуренції, необхідність звертатися за допомогою до фахівців, 

котрі мають серйозні технічні навички, потреба у значних затратах часу та 

витратах коштів [3]. 

Враховуючи перенасиченість інформаційного простору, на сьогодні більш 

вигідно виглядає рекламне звернення, котре містить мінімум тексту та максимум 

якісних зображень.  

Сила образів полягає в основах людської природи, адже людина створена 

для того, щоб помічати, запам’ятовувати, навчатися та емоційно реагувати на 

зображення. На цьому і грунтується головний успіх візуальної реклами в 

Інтернет.  

Відомі дані досліджень, що дозволяють пояснити механізм дії зображень на 

рівень їх сприйняття споживачем:  люди запам’ятовують лише 10 % інформації 

в середньому через три дні після того, як її почули; додавання зображення може 

покращити запам’ятовування до 65%; майже дві третини людей кажуть, що вони 

навчаються візуально;споживачі значно краще сприйматимуть рекламу, що 

акцентує увагу на фотографії, ніж рекламу, яка акцентує увагу на 

тексті;враховуючи потужну привабливість зображень, бренди їх 

«цінують»;маркетологи вважають зображення найважливішим типом контенту, 

https://www.statista.com/statistics/617136/digital-population-worldwide/
https://www.statista.com/statistics/617136/digital-population-worldwide/
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котрий випереджає текст і відео;68% маркетологів стверджують, що планують 

більше використовувати зображення у майбутньому [4]. 

Таким чином, Інтернет-реклама є ефективним інструментом впливу на 

імідж підприємства. На сьогодні її значення зростає за рахунок збільшення 

кількості інтернет-користувачів, глобалізації світової економіки, інформаційної 

перенасиченості, що провокує споживача шукати більш цікаві і легші для 

сприйняття форми подачі інформації. 
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